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1. ОПИСОВА ЧАСТИНА 

Планована діяльність передбачає виконання робіт з рекультивації пошкоджених 

земель шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах шахт)  

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» і здійснюється відповідно до проєкту «Рекультивація 

порушених земель шахтоуправління ПАТ «АМКР». 

Ділянки проєктованої рекультивації розташовані на відстані 3 км у південному 

напрямку від залізничної станції Шмаково в Саксаганському та Центрально-Міському 

районах міста Кривий Ріг в межах гірничого відводу ШУ ПАТ «АрселорМіттал Кривий 

Ріг» (маркшейдерські осі (м.о.) від 24 до 111) адреса: м. Кривий Ріг, вул. Волгоградська, 19. 

У травні-червні 2024 року було проведено підготовчі роботи: підсипка та 

планування суглинку, формування заїзду на ділянку ІІ, придбано мінеральні добрива та 

посадковий матеріал. 

У 2024 році було заплановано проведення робіт з рекультивації ділянки ІІ. 

Відповідно до календарного плану, площа біологічної рекультивації на ділянці ІІ– 3,26 га. 

Початок робіт було заплановано на вересень 2024 р. 

За результатами 2024 року, можна підсумувати – забезпечено реалізацію проекту 

«Рекультивація порушених земель ШУ ПАТ «АМКР», а саме виконано етап  «Біологічна 

рекультивація ділянки ІІ  (площа 3,26 га)», виконавець – Науково-дослідний гірничорудний 

інститут Криворізького національного університету Мністерство освіти і науки України 

(НДГРІ КНУ). 

Для виконання насадження рослинного матеріалу було придбано 1200 саджанців 

дерев (клен звичайний, акація біла) та насіння аморфи, засівання його у відповідну кількість 

ямок за схемою проєкту). Також було придбано 200 кг добрива (нітроамафоска) та 110 кг 

гідрогелю Ecofloc. 

Реалізація планованої діяльності відбувається з дотриманням екологічних умов 

провадження планованої діяльності, передбачених Висновком з оцінки впливу на 

довкілля № 21/01-20198204349/1 від 28 вересня 2020 року: 

- реалізацію планованої діяльності здійснювати відповідно до вимог Водного та 

Земельного кодексів України. Планована діяльність здійснюється у відповідності та з метою 

дотримання вимог Земельного кодексу України (далі – ЗКУ), зокрема, статтею 166 ЗКУ 

визначено, що рекультивація земель – це комплекс організаційних, технічних і біотехнічних 

заходів, спрямованих на відновлення ґрунтового покриву, поліпшення стану і 

продуктивності порушених земель. Зрештою рекультивація гірських виробок є комплексом 

робіт, пов’язаних з приведенням відпрацьованих земель в стан, придатний для подальшого 

використання в господарських цілях.  
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На території ділянки рекультивації відсутні водні об’єкти; відповідно до висновку та 

звіту з ОВД  - вплив на підземні води планована діяльність не чинить. Крім того, в рамках 

здійснення післяпроєктного моніторингу підприємство раз на рік здійснює гідрологічні 

спостереження за режимом підземних вод. 

- плановану діяльність, зокрема викид забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря, здійснювати відповідно до Закону України «Про охорону атмосферного 

повітря». Планована діяльність з рекультивації порушених земель відбувається на підставі 

та у відповідності до Дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами ПАТ "АрселорМіттал Кривий Ріг" - Промисловий майданчик № 

1 Шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах шахт) Гірничого департаменту 

– Дозвіл № 1211037000-00084 від 08.04.2019, зі строком дії 7 років (далі – Дозвіл на 

викиди).  

- вживати заходи з метою мінімізації викидів забруднюючих речовин до 

атмосферного повітря при провадженні технологічних операцій. Підприємством 

виконуються заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих 

метеорологічних умовах, передбачених Дозволом на викиди, а саме: забезпечується 

перехід на відповідний режим роботи, обмежується (при ІІ режимі) або зупиняється (ІІІ 

режим) робота джерел викидів забруднюючих речовин при настанні НМУ. 

- здійснювати плановану діяльність у відповідності до Закону України «Про 

охорону земель». Відповідно до ст. 52 Закону України «Про охорону земель» рекультивації 

підлягають землі, які зазнали змін у структурі рельєфу, екологічному стані ґрунтів і 

материнських порід та в гідрологічному режимі внаслідок проведення гірничодобувних, 

геологорозвідувальних, будівельних та інших робіт. З метою дотримання вимог 

природоохоронного законодавства, в тому числі зазначеного Закону, здійснюється 

реалізація планованої діяльності - рекультивація пошкоджених земель шахтоуправління з 

підземного видобутку руди (на правах шахт) ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», а саме 

окремих ділянок поверхні, що знаходяться в зоні зрушення від підземних гірничих робіт, а 

також в тій частині зони воронкоутворення де процеси знаходяться в неактивній фазі 

(стабілізувалися).  

- забезпечити ведення первинного поточного обліку кількості, типу і складу 

відходів та надання щодо них статистичної звітності у встановленому 

законодавством порядку. Всі структурні підрозділи ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» 

ведуть облік усіх відходів (утворених, зібраних, перевезених, оброблених) із зазначенням їх 

найменування, джерелами утворення, кількості та шляхів управління ними; підприємство 

подає звітність відповідно до вимог чинного законодавства. 
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- забезпечити виконання планованої діяльності відповідно до плану-графіку 

проведення рекультивації. Роботи з відновлення ґрунтів та біологічної рекультивації 

здійснюються відповідно до календарного плану проведення біологічної рекультивації 

проєкту «Рекультивація пошкоджених земель шахтоуправління з підземного видобутку 

руди (на правах шахт) ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» затвердженого директором 

Шахтоуправління Антоном Чирвою (наведено в додатку 1). Роботи здійснюються 

відповідно до технологічної схеми проведення робіт з озеленення укосів відвалів (додаток 

2) та схеми насаджень рослин (додаток 3). 

- забезпечити дотримання статті 96 Земельного кодексу України. 

До обов’язків землекористувачів входить: - забезпечувати використання землі за 

цільовим призначенням та за свій рахунок приводити її у попередній стан у разі незаконної 

зміни її рельєфу, за винятком випадків незаконної зміни рельєфу не власником такої 

земельної ділянки; - додержуватися вимог законодавства про охорону довкілля; - своєчасно 

сплачувати земельний податок або орендну плату; - не порушувати прав власників суміжних 

земельних ділянок та землекористувачів; - підвищувати родючість ґрунтів та зберігати інші 

корисні властивості землі; - своєчасно надавати відповідним органам виконавчої влади та 

органам місцевого самоврядування дані про стан і використання земель та інших природних 

ресурсів у порядку, встановленому законом; - дотримуватися правил добросусідства та 

обмежень, пов'язаних з встановленням земельних сервітутів та охоронних зон тощо.  

Під час провадження планованої діяльності забезпечено дотримання визначених 

обов’язків землекористувачів. 

- забезпечити приведення відпрацьованих територій в стан, придатний для 

використання в господарській діяльності.  Проведення рекультиваційних робіт 

здійснюється з метою: 

- приведення відпрацьованих територій в стан, придатний для використання в 

господарській діяльності; 

- відновлення (посадка) насаджень на площі пошкоджених земель шахтоуправління з 

підземного видобутку руди; 

- запобігання водно-вітрової ерозії земельних угідь. 

Земельні угіддя після рекультивації знімаються з балансу земельного відведення ШУ 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» і передаються до міського земельного фонду. 

- забезпечити здійснення заходів із пилоподавлення на прилеглих до об’єкту 

планованої діяльності автомобільних доріг. Відповідно до затверджених «Заходів із 

запобігання пилення на об’єктах хвостового господарства та зворотного водозабезпечення, 

на прилеглих територіях відвалів, складах готової продукції, автомобільних шляхах території 
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шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах шахт) ПАТ «АрселорМіттал 

Кривий Ріг» на 2024 рік» протягом 2024 року здійснювались заходи із пилопригнічення, а 

саме: 

- полив технологічних доріг по території ШУ технічною водою поливальним 

автомобілем протягом періоду з квітня по жовтень включно у відповідності до 

маршруту поливу і наявних погодних умов (за винятком дощових днів); 

- регулярне поливання доріг по території яка закріплена за НШУ поливальним 

автомобілем протягом періоду з квітня по жовтень включно у відповідності до 

маршруту поливу і наявних погодних умов (за винятком дощових днів). 

- забезпечити догляд за висадженими зеленими насадженнями. В І півріччі  

2024 року здійснено візуальну оцінку якості озеленення укосів на ділянках VIII і IX, яке 

було проведено восени 2023 року шляхом засівання поверхні укосів сумішшю насіння трав 

і дерев. Відмічене проростання трав’янистих рослин приблизно на 60-70% площі. Згідно з 

застосованою технологією остаточні висновки по результатах рекультивації укосів VIII і 

IX можна буде зробити через 2-3 роки. 
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2. МЕТА І ЗАВДАННЯ ПІСЛЯПРОЄКТНОГО МОНІТОРИНГУ 

Метою післяпроєктного моніторингу планованої діяльності «Рекультивація 

пошкоджених земель шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах шахт) ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг»» (реєстраційний номер справи: 20198204349) є виявлення будь-

яких розбіжностей і відхилень у прогнозованих рівнях впливу та ефективності заходів із 

запобігання забрудненню довкілля та його зменшення. 

Завданням післяпроєктного моніторингу є забезпечення регулярного 

спостереження та оцінки фактичного впливу реалізованої діяльності на навколишнє 

природне середовище шляхом порівняння величини фактичних результатів контролю 

отриманих під час здійснення моніторингових досліджень із запланованими очікуваними 

рівнями впливу на довкілля. 

Відповідно до пункту 6 Висновку з ОВД, суб’єкт господарювання зобов’язаний 

здійснювати післяпроєктний моніторинг за напрямками: 

— до початку провадження планованої діяльності розробити та затвердити план 

післяпроєктного моніторингу на весь період проведення робіт, надати його до 

уповноваженого центрального органу та Державної екологічної інспекції України; 

— перед початком реалізації планованої діяльності надати до центрального 

уповноваженого органу: план озеленення із зазначенням видового складу рослин та річним 

об’ємом робіт, план-графік рекультиваційних робіт із зазначенням їх обсягу та терміном 

виконання по роках з додаванням картографічних матеріалів, план заходів із пилоподавлення 

під час реалізації планованої діяльності; 

— здійснювати щоквартальний моніторинг кількісних та якісних показників 

забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони і на межі 

житлової забудови; 

— запровадити щорічний моніторинг оцінки ймовірного впливу на флору і фауну 

(середовище існування, шляхи міграції, умови розмноження, наслідки впливу) при реалізації 

планованої діяльності з урахуванням передбачуваних транспортних зв’язків і маршрутів; 

— здійснювати щоквартально моніторинг впливу шуму від планованої діяльності на 

довкілля на межі санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови; 

— забезпечити здійснення радіологічного моніторингу рекультивованої ділянки 

(щорічно); 

— здійснювати спеціальні геолого-інженерні вишукування (на предмет тривалості 

затухання небезпечних геолого-інженерних процесів – просідань, зсувів, ерозії ґрунтів тощо; 
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— здійснювати гідрогеологічні спостереження за режимом підземних вод на 

території планованої діяльності. 

Результати післяпроєктного моніторингу (звіти післяпроєктного моніторингу тощо) 

подавати щопівроку протягом п’яти років з початку провадження діяльності, протягом 

місяця наступного за звітним до уповноваженого центрального органу, а також до органів 

місцевого самоврядування з метою забезпечення інформування громадськості. 
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3. АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ ПРОВЕДЕНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ЩОДО 

ПІСЛЯПРОЄКТНОГО МОНІТОРИНГУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 

Відповідно до Висновку з ОВД від початку провадження планованої діяльності на 

підприємстві організовано і проводиться післяпроєктний моніторинг впливу планованої 

діяльності на об’єкти навколишнього природного середовища у визначених контрольних 

точках. 

План-графік проведення післяпроєктного моніторингу впливу на довкілля 

планованої діяльності (додаток 6) узгоджено з Міністерством захисту довкілля та 

природних ресурсів України (лист щодо погодження плану ППМ № 25/5-21/19510-21 від 

14.09.2021 р. наведено в додатку 7). Впродовж ІІ півріччя 2024 року підприємство 

здійснило: 

• відповідно до пункту 1 План-графіку проведення ППМ: щоквартальний 

моніторинг кількісних та якісних показників забруднюючих речовин в атмосферному 

повітрі на межі санітарно-захисної зони і на межі житлової забудови; 

• відповідно до пункту 3 План-графіку проведення ППМ: щоквартальний 

моніторинг впливу шуму від планованої діяльності на довкілля на межі санітарно-захисної 

зони та найближчої житлової забудови; 

• відповідно до пункту 4 План-графіку проведення ППМ: щорічний 

радіологічний моніторинг рекультивованої ділянки;  

• відповідно до пункту 5 План-графіку проведення ППМ: спеціальні геолого-

інженерні вишукування на предмет тривалості затухання небезпечних геолого-інженерних 

процесів – просідань, зсувів, ерозії ґрунтів тощо; 

• відповідно до пункту 6 План-графіку проведення ППМ: гідрогеологічні 

спостереження за режимом підземних вод здійснюються раз на рік; результати надані в 

складі звіту з ППМ за І півріччя. 

Карту-схему поверхні ШУ ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» наведено у додатку 8. 

 

3.1 Моніторинг кількісних та якісних показників забруднюючих речовин в 
атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони і на межі житлової 

забудови  

Оцінку кількісних та якісних показників забруднюючих речовин в атмосферному 

повітрі за друге півріччя 2024 року проводила лабораторія з охорони атмосферного повітря 

департаменту з охорони навколишнього середовища ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» 
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(Свідоцтво про відповідність системи вимірювань вимогам ДСТУ ISO 10012:2005  

№ 08-0091/2023 від 22 грудня 2023 року наведено у додатку 9). 

Моніторинг кількісних та якісних показників забруднюючих речовин в 

атмосферному повітрі проводився в межах СЗЗ та на межі найближчої ЖЗ щоквартально за 

адресами: вул. Філатова, буд. № 2, вул. Козацької слави, буд. № 2, вул. Шекспіра, буд. № 

20, вул. Чехословацька, буд. № 45, вул. Філатова, буд № 18. 

Одночасно з відбором проб визначалися фізичні параметри повітря (атмосферний 

тиск, температура повітря та напрям руху повітря). 

Результати досліджень кількісних та якісних показників забруднюючих речовин в 

атмосферному повітрі за 3 та 4 квартали 2024 року наведені в додатку 10.  

Виявлені концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі в межах СЗЗ 

та на межі найближчої ЖЗ в точках відбору проб не перевищують встановлених гранично-

допустимих концентрацій (ГДК) відповідно до Наказу Міністерства охорони здоров'я 

України від 10.05.2024 р. № 813 «Про затвердження державних медико-санітарних 

нормативів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі 

населених місць». 

 

3.2 Моніторинг оцінки ймовірного впливу на флору і фауну (середовище 
існування, шляхи міграції, умови розмноження, наслідки впливу) при реалізації 
планованої діяльності з урахуванням передбачуваних транспортних зв’язків і 

маршрутів 

Проведення моніторингу оцінки ймовірного впливу на флору і фауну (середовище 

існування, шляхи міграції, умови розмноження, наслідки впливу) при реалізації планованої 

діяльності з урахуванням передбачуваних транспортних зв’язків і маршрутів не 

представляється можливим, тому що 94,59% (164,21 га з 173,6 га земельного відводу) площі 

знаходиться в зоні небезпечних зрушень та воронкоутворень, доступ до якої категорично 

заборонений, згідно з вимогами нормативно-правових актів з охорони праці. 30% території 

знаходиться в міській частині. Інформація та перелік рослин присутня в розділах ОВНС 

проєктів «Розкрив та розробка гор. 1135 м» «Рекультивація порушених земель РУ ім. 

Кірова»». 

Згідно з висновком з ОВД «Вплив на об'єкти природно-заповідного фонду 

виключається, оскільки дані об'єкти розташовані за межею можливого впливу планованої 

діяльності. Відповідно до інформації наведеної у Звіті з ОВД при проваджені планованої 

діяльності не відбудеться змін тваринного світу. Очікуються повернення представників 

флори та фауни у зв'язку з припиненням видобувних робіт». 
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Враховуючи вище зазначене, проводити моніторинг оцінки ймовірного впливу на 

флору і фауну не вбачається можливим та безпечним. 

 

3.3 Моніторинг впливу шуму від планованої діяльності на довкілля на межі 
санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови 

Вимірювання рівнів шуму згідно з план-графіком проведення ППМ на межі СЗЗ та 

найближчої ЖЗ підприємства у ІІ півріччі 2024 р. здійснювала промсанітарія Департаменту 

з охорони навколишнього середовища ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» (Свідоцтво про 

відповідність системи вимірювань вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 № 08-0053/2022 від 07 

жовтня 2022 року, наведено у додатку 11). 

Протоколи проведення досліджень шуму від планованої діяльності на довкілля   

3 та 4 квартали 2024 року наведені в додатку 12. 

За результатами проведених досліджень рівні еквівалентного та максимального 

шуму в точках на межі санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови не 

перевищують допустимих рівнів встановлених ДСН «Державні санітарні норми 

допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і на території 

житлової забудови», затвердженими наказом МОЗ України від 22 лютого 2019 року № 463.  

3.4 Радіологічний моніторинг рекультивованої ділянки 

Моніторинг радіаційного фону (радіологічні заміри) на території земель 

шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах шахт) ПАТ «АМКР» здійснено 

відділом радіаційного контролю ДАТП ПАТ «АМКР» (свідоцтво про відповідність систем 

вимірювань ДСТУ ISO 10012:20005 № 08-0045/2022 від 06.09.2022 року наведено у 

додатку13) згідно з графіком проведення післяпроєктного моніторингу впливу на довкілля – 

один раз на рік. 

Результати вимірювань потужності поглиненої дози гамма-випромінювання у двох 

контрольних точках не перевищують фоновий рівень м. Кривий Ріг, рівні радіаційного фону 

не перевищують допустимі значення встановлені Державними гігієнічними нормативами 

«Норми радіаційної безпеки України (НРБУ-97)». Результати вимірювання ППД 

зовнішнього гамма випромінювання наведено у додатку 14. 
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3.5 Спеціальні геолого-інженерні вишукування 

Спеціальні геолого-інженерні вишукування (на предмет тривалості затухання 

небезпечних геолого-інженерних процесів – просідань, зсувів, ерозії ґрунтів тощо) 

здійснюється один раз на рік відповідно до план-графіку проведення післяпроєктного 

моніторингу.  

Для отримання висновку щодо можливості безпечного ведення робіт, експлуатації 

будівель, споруд та природних об’єктів, що знаходяться в зонах воронкоутворення від 

підземних гірничих робіт Шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах шахт) 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у 2024 році здійснювалися маркшейдерські 

спостереження спеціалістами ТОВ «Гірничопромисловий та будівельний інжиніринг» та  

були виконані наступні роботи:  

- визначення висотного положення робочих реперів профільних ліній спостережних 

станцій;  

- визначення відстаней між сусідніми робочими реперами профільних ліній 

спостережних станцій;  

- розрахунок величин вертикальних та горизонтальних зсувів і деформацій по 

профільним лініям;  

- побудова графіків вертикальних та горизонтальних зсувів і деформацій по 

профільних лініях; 

-  аналіз характеру розвитку зсувів та деформацій гірських порід та земної поверхні 

і стану підконтрольних об'єктів, розташованих в зоні впливу підземних гірничих 

робіт шахтоуправління;  

-  розробка висновків про можливість їх подальшої експлуатації за призначенням; 

побудова границі зони шкідливого впливу гірничих робіт на земній поверхні; 

визначення лінійно- кутових параметрів процесу зсуву в межах зони впливу 

підземних гірничих робіт. 

Прогнозні максимальні річні осідання ґрунтів у в зонах воронкоутворення від 

підземних гірничих робіт Шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах шахт) 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» на 2025-2026 pp. становлять 250 мм.  

Виконаний аналіз результатів спостережень, проведених у 2024 р., показав, що 

контроль за деформуванням масиву гірських порід та земної поверхні в зоні впливу 

підземних гірничих робіт Шахтоуправління з підземного видобутку руди, організований 

маркшейдерською службою, забезпечить безпечне проведення гірничих робіт, 

експлуатацію будівель, споруд та природних об'єктів, які знаходяться в зоні небезпечного 

впливу підземних гірничих робіт Шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах 
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шахт) ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» при умові продовження інструментальних 

спостережень за зсувом гірських порід та земної поверхні y 2025-2026 pp. 

У додатку 15 наведено Висновок щодо можливості безпечного ведення робіт, 

експлуатації будівель, споруд та природних об’єктів, що знаходяться в зонах 

воронкоутворення від підземних гірничих робіт Шахтоуправління з підземного видобутку 

руди (на правах шахт) ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», затверджений КП 

«АКАДЕМІЧНИЙ ДІМ» Академії Гірничих наук України від 18 грудня 2024 року.  

3.6 Гідрогеологічні спостереження за режимом підземних вод на території  
планованої діяльності 

Відповідно до план-графіку проведення післяпроєктного моніторингу, 

гідрогеологічні спостереження за режимом підземних вод на території планованої діяльності 

здійснюється один раз на рік. 

Для забезпечення гідрогеологічних спостережень за режимом підземних вод 

шахтоуправління ПАТ «АМКР» було проведено вивчення режиму підземних і рудничих 

вод, що включало комплекс робіт: 

• спостереження за рівнем підземних вод; 

• контрольний промір глибин свердловин спостережної мережі; 

• проведення чистки 6 свердловин в частині обладнаних уловлювачем; 

проведення прокачування свердловин; 

• спостереження за хімічним складом підземних вод. 

Гідрогеологічні спостереження за режимом підземних вод на території планованої 

діяльності було здійснено відокремленим підрозділом Криворізька геологічна експедиція 

державного підприємства «Українська геологічна компанія». Виміри рівнів підземних вод 

здійснювались у березні, квітні та травні 2024 року по шістьом свердловинам: 21977; 21978; 

16761; 22113; 22114; 22115.  

Відтак результати проведеного моніторингу за гідрогеологічними спостереженнями 

режиму підземних вод були подані у попередньому звіті ППМ. 
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4. ВИСНОВКИ 

При проведенні післяпроєктного моніторингу впливу планованої діяльності 

«Рекультивація пошкоджених земель шахтоуправління з підземного видобутку руди (на 

правах шахт) ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»» на об’єкти навколишнього природного 

середовища за друге півріччя 2024 р. встановлено: 

 щодо стану атмосферного повітря – за результатами щоквартального моніторингу 

стану атмосферного повітря, який включає відбір п’яти проб на межі найближчої 

житлової забудови, встановлено, що концентрації забруднюючих речовин в 

приземному шарі атмосфери не перевищують встановлених гранично допустимих 

концентрацій (ГДК). Результати досліджень підтверджують відсутність негативного 

впливу планованої діяльності на стан атмосферного повітря. 

 щодо шумового навантаження від планованої діяльності – за результатами 

щоквартального моніторингу акустичного впливу, який включає вимірювання рівнів 

шуму у трьох точках на межі санітарно-захисної зони підприємства та трьох точках 

на межі найближчої житлової забудови, встановлено, що еквівалентний та 

максимальний рівні шуму відповідають нормативним вимогам ДСН «Державні 

санітарні норми допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських 

будинків і на території житлової забудови» затверджені наказом МОЗ України від 

22.02.2019 р. № 463. Результати досліджень підтверджують відсутність негативного 

акустичного впливу на довкілля від провадження планованої діяльності. 

 щодо моніторингу радіаційного фону – за результатами щорічного вимірювання 

потужності поглиненої дози гамма-випромінювання у двох точках на території 

планованої діяльності фактичний рівень  ППД гамма-випромінювання відповідає 

фоновому рівню  м. Кривий Ріг. Результати досліджень підтверджують відсутність 

радіаційного впливу на довкілля від провадження планованої діяльності. 

 щодо геолого-інженерних вишукувань – виконаний аналіз результатів 

спостережень, показав, що контроль за деформуванням масиву гірських порід та 

земної поверхні в зоні впливу підземних гірничих робіт Шахтоуправління з 

підземного видобутку руди, організований маркшейдерською службою, забезпечить 

безпечне проведення гірничих робіт, експлуатацію будівель, споруд та природних 

об'єктів, які знаходяться в зоні небезпечного впливу підземних гірничих робіт 

Шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах шахт) ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» при умові продовження інструментальних 

спостережень за зсувом гірських порід та земної поверхні y 2025-2026 pp. 
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За результатами досліджень, можна зробити висновок, що вплив на компоненти 

довкілля від планованої діяльності у ІІ півріччі 2024 року знаходився нижче прогнозного 

рівня. Результати досліджень, наведені в розділі 3 даного звіту, свідчать про відсутність 

перевищень рівня впливу господарської діяльності на всі компоненти довкілля. 

Розбіжностей у величині та масштабі впливу із здійсненою процедурою оцінки впливу на 

довкілля не виявлено. 

Система моніторингу за станом довкілля в зоні можливого впливу планованої 

діяльності має постійний характер та дозволяє відстежувати динаміку змін якісних та 

кількісних характеристик впливу на компоненти навколишнього природного середовища 

та, відповідно, приймати адекватні рішення щодо їх мінімізації. 
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5. СИСТЕМА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ (QA) І КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ (QC) 

ЗДІЙСНЕННЯ МОНІТОРИНГУ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Для забезпечення виконання післяпроєктного моніторингу на підприємстві система 

якості вимірювань лабораторій ДОНС ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» пройшла оцінку 

відповідності вимогам ДСТУ ISO 10012 «Системи керування вимірюванням. Вимоги до 

процесів вимірювання та вимірювального обладнання» (ІSO 10012:2003, ІDT), яка 

забезпечує управляння процесами вимірювань та метрологічне забезпечення обладнання. 

Отримані свідоцтва про відповідність наведені у додатках 9 та 11. 

Промсанітарія ДОНС ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» має дозвіл на проведення 

атестації робочих місць за умовами праці, інформація розміщена на офіційному вебсайті 

Держпраці України. 
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СПИСОК ПОСИЛАНЬ, ЩО ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ ДЛЯ ОПИСІВ ТА 
ОЦІНОК, ЩО МІСТЯТЬСЯ У ЗВІТІ З ПІСЛЯПРОЄКТНОГО МОНІТОРИНГУ 

 

1. Закон України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII. 

2. Наказ МОЗ від 19.06.1996 № 173 «Про затвердження Державних санітарних правил 

планування та забудови населених пунктів». 

3. Наказ МОЗ України від 22.02.2019 р. № 463 «Про затвердження Державних 

санітарних норм допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських 

будинків і на території житлової забудови». 

4. Наказ Міністра охорони здоров’я України від 10.05.2024 р. № 813 «Про затвердження 

державних медико-санітарних нормативів допустимого вмісту хімічних і біологічних 

речовин в атмосферному повітрі населених місць» 

5. Постанова Головного державного санітарного лікаря України перший заступник МОЗ 

України «Про введення в дію Державних гігієнічних нормативів "Норми радіаційної 

безпеки України (НРБУ-97)» № 62 від 01.12.97 р. 
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